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Verbale del Consiglio Direttivo del 
01 luglio 25 
 
Inizio 
 
Il Consiglio Direttivo del Rotary E-Club Distretto 2072, debitamente convocato e tenutosi in 
data 01 Luglio 2025, inizia alle ore 20.55. 
 
Presenti  
Alessandro Morisi 
Antonio Massoni 
Enrico Malpezzi 
Giuseppe Berardo 
Cristina Franchini 
Mirko De Carli 
Silvia Carrozzino 
 
Assenti giustificati 
Franco Alessandrini  
Gabriele Romani 
 
Interventi 
 
Mirko De Carli (di seguito MDC): iniziamo il nuovo anno rotariano con i ringraziamenti e i 
messaggi girati del governatore uscente ed entrante. Il passato difficile è alle spalle e il 
passaggio delle consegne è stato un successo. La nostra area non è più la Felsinea ma è 
interattiva. Il primo punto è creare delle iniziative in interclub con club della nostra area 
interattiva e presenterò il programma mese per mese per vedere cosa arriva dagli altri club. 
8 Luglio avremo evento Cantù in danza. L’evento è dedicato alla danza, letteratura, musica e 
poesia. Quest'anno punterei a integrarci con questo evento  per crescere come club e fare 
conoscere arti, lettere, musica e danza della cultura Italiana. 
Il secondo punto riguarda la conviviale dei capanni da pesca per fare scoprire una bellezza 
del territorio romagnolo raccontato e vissuto del nostro patrimonio storico e culturale 
riguardante la pesca. Infine invito a passare una giornata come Club in un capanno; 
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Per ultimo presenterò il mio piano d’azione nella mia annata, tramite il mio discorso. 
 
Votazione: proposte approvate all’unanimità; 
 
MDC: il secondo punto riguarda la partecipazione ad eventi in modalità remota proposti dal 
nostro Distretto con almeno una presenza a nome del club: è molto importante che 
partecipante, perché non è necessario intervenire. Altro evento è la conviviale dell’estate 
dove si incontrano tutti i vari club ed è una serata tranquilla. 
In ultimo il collegamento con gli altri club della nostra area che abbiamo già programmato 
durante il primo incontro alla fine di maggio. 
Presentazione dei nuovi aspiranti soci per il nostro club; 
 
Giuseppe Berardo (di seguito GB): Amocida è un medico professionale molto impegnato 
in inverno, ma più libero nella stagione estiva. 
Tonini è un avvocato di Milano che farà fatica a partecipare alle conviviali ma molto giovane 
e dinamico; 
 
MDC: Pier Paolo Ricci lavora è un consulente finanziario in Mediolanum, giovane anche lui 
e molto valida come persona. Saranno spillati il 12 novembre nella serata col governatore; 
 
Votazione: Proposte approvate all’unanimità; 
 
MDC: conferma soci onorari Maria Laura Berardo e Raffaele Bellavista;  
 
Votazione: Proposte approvate all’unanimità; 
 
MDC: conferma dei service pluriennali. Informazioni di tali service le abbiamo nella 
documentazione del nostro club; 
 
Silvia Carrozzino (di seguito SC): riprenderei Arcopolis e donazione violini da restaurare a 
questa associazione; 
 
Alessandro Morisi ( di seguito AM): occorre creare un budget coi soldi delle quote dei soci 
decurtando le spese ordinarie. Resoconto dato tempo fa al governatore e scritto nel sito del 
Rotary dei nostri Service pluriennali; 
 
SC: preparare bozza evento di Natale in eventuale collaborazione con Caritas; 
 
MDC: ultimo punto giornata formazioni nuovi soci ed eventualmente aperitivo prima della 
conviviale;  
 
Antonio Massoni (di seguito AM): cercherò di fare ciò che mi è stato chiesto in qualità di 
istruttore di club 
 
 
 MDC:varie ed eventuali: 
 

1)​ condivisione eventi di natura culinaria con altri club; 



2)​ condivisione con il club della tagliatella e della patata bolognese; 
3)​ condivisione con altri club non della nostra area; 
4)​ Controllare la nostra pagina, il sito ed ampliare. 

 
 
Il Consiglio direttivo si conclude alle 22.04  
 
 
Il verbale è stato redatto da Marcello Baldini - Segreteria Rotary E-Club Distretto 2072 
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